Erratum: Acoustics of magneto-electric antiferromagnets. Rhombohedral crystals [JETP 77(5), 868–873 (1993)]

E. A. Turov

The following corrections were reported by the author:

- (1) In the 2nd line of the abstract the word "centrosymmetric" must be replaced by "center-antisymmetric".
- (2) In the line 7 from the bottom of p. 868, the 2nd column, the characters ": $\bar{1}' = \bar{1}$ " must be omitted.
- (3) On p. 869 in the first column, in line 5 from the top, and in the 2nd column, in the lines 2 and 9 from the bottom, one has to put down $\bar{1}^-3_z^+2_x^-$ instead of $\bar{1}$ $3_z^+2_x^-$.
- (4) On the same page (the 2nd column) in line 15 from the bottom, the word "for" must be moved to the position before "TbPO $_4$ ".
- (5) On p. 870 in the first column, in the last line of the formula (20), κ_z has to be changed to κ_z^{-1} .
 - (6) On p. 870 in the 2nd column, in the first line of the

formula (25), c_{41} (lower case) changes to \tilde{C}_{14} (upper case). Then below

 \tilde{C}_{41} changes for \tilde{C}_{14} ,

and

 C_{41} changes for C_{14} .

On p. 570 in the 2nd column the inequality $\gamma_0 l > 0$ changes to $\gamma_0 l < 0$.

- (8) On p. 871 in the 2nd column, in the first line of the formula (38) inside square brackets, the term M_z^2 has to be added.
- (9) On p. 872, the 2nd column, in lines 12, 22, and 23 above the references, one has to change $\bar{1}$ to $\bar{1}^{-1}$.